

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2015

A **Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE)**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 14.11, do Edital nº 02/2015, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7, Das vagas destinadas aos candidatos negros, subitem 7.13, **ONDE SE LÊ:**

7.13 O servidor ingresso pelas cotas assinará uma declaração na ocasião de sua convocação ao Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística para a apresentação dos documentos citados no subitem 3.10 deste Edital.

LEIA-SE:

7.13 Os candidatos classificados - cujos resultados tenham sido homologados na forma do Anexo II do Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, serão convocados a comparecer ao IBGE para a formalização de sua autodeclaração na condição de inscrito como pessoa preta ou parda.

2. No Anexo IV, Cronograma previsto, **ONDE SE LÊ:**

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
(...)	
Divulgação do resultado final	11/05/2016

LEIA-SE:

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
(...)	
Divulgação do resultado final	30/05/2016

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 06 de maio de 2016.

WASMÁLIA SOCORRO BARATA BIVAR

Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE